France Hydravion – Newsletter juin 2010

Chers amis hydrophiles,
 

L'arrivée des beaux jours ravive nos espoirs de pouvoir équitablement pratiquer l'hydravion en France. 
 

En vue de cet objectif à moyen terme (2011), l'association France Hydravion, la Commission Hydraviation et l'Aéro Club de France, soutenus par la FFA et de la FFPLUM, planchent sur les axes suivants : Simplification de la réglementation, définition de l'hydravion compatible avec les bateaux, remise en cause des verrous et des requis administratifs infondés, procédure d'ouverture de plan d'eau par guichet unique, arrêté-type d'ouverture, etc.
Sur ces thèmes, le groupe de travail "Réglementation Hydro" de la DGAC s'est réuni le 16 juin. Voir les informations sur le site
 

Comment leur faire lâcher un os ?  
L'exemple de "l"autorisation permanente d'utiliser les hydrosurfaces" est édifiant : Cette carte, imposée à tord aux ULM, est délivrée après accord de trois services de ministères différents. Dans une magnifique circulaire du 30 mars 1988, ceux-ci se sont arrogés la prérogative de vous questionner sur vos revenus "pour savoir si vous pouvez vous payer des heures de vol", ou de contrôler vos licences en lieu et place de la DSAC. Cette niche est un bon sujet d'étude pour la Révision Générale des Politiques Publiques...
 

En attendant de bonnes nouvelles réglementaires, convoitez votre plan d'eau, en partant à la recherche des "personnes en ayant la jouissance". Pour plus d'efficacité dans votre tâche de prospection et de représentation, vous pouvez télécharger une brochure provisoire, destinée aux élus, aux diverses hiérarchies, et aux présidents d'associations nautiques, de chasse ou de pêche. Le travail de sensibilisation est de longue haleine.
N'oublions pas que toute plateforme ou hydrosurface créée cette année par vos soins, sera validée dans une future réglementation.
 

Pour renforcer notre cohésion et notre efficacité, soyons plus nombreux à nous positionner sur la carte Google Map interactive !
Y sont présentés sous une épingle rouge, les membres qui se sont proposés comme représentants régionaux. Certains ont fait une moisson impressionnante de plans d'eau potentiels (voir carte de France des plans d'eau).
Merci d'avoir été nombreux à contacter les fondateurs, pour offrir spontanément vos services. Il nous est difficile de vous relancer individuellement, mais les problématiques sont connues de tous. Il faut prendre des initiatives ! 
Par exemple : 
· Le sénateur maire de FREJUS Elie Brun attend de nous un dossier pour la réouverture de l’hydrosurface de la base navale de Fréjus. Qui va s'en occuper dans la région ? 

· S'agissant de Martigues, ville véritatblement accueillante, la meilleure décision à prendre est l'ouverture d'une deuxième hydrobase à l'ouest de l'Etang de Berre, dont la ville de Martigues sera l'exploitant. Qui est intéressé par le travail sur ce dossier ? 

· Et ainsi de suite sur l'ensemble de l'hexagone...
Biscarrosse 2010
Une grande fête populaire animée par des passionnés.
Certains hydravions viennent d'autant plus loin que leur Certificat de Transport Aérien leur permet de se rentabiliser par des baptêmes.
De leur côté, les propriétaires privés méritent une médaille pour venir à fonds perdus, sans même avoir le droit de toucher un plan d'eau en route !.
Saluons aussi les efforts des deux équipes ayant reproduit le Canard d'Henri Fabre, en espérant voir leur bijou respectif s'envoler prochainement.
 

Splash-in de Villefranche de Panat, les 7 et 8 août
Pour toutes les infos sur ce rendez-vous convivial que nous aimerions voir se multiplier, cliquez ici
 

France Hydravion est maintenant une association de 1901. (Voir les statuts).
Lancé il y a un an par Jean François Monier, notre mouvement se structure :
  - Sont actuellement ADHERENTS, tous les inscrits sur le site Internet.
  - Seront MEMBRES ACTIFS, ceux d'entre vous qui voudront bien participer concrètement à nos dépenses par une cotisation annuelle fixée à 40 Euros (paiement en ligne)
 

Des travaux sont à prévoir sur le site Internet
Gestion actualisée des membres, forum et album photo plus conviviaux, petite comptabilité, cartes interactives, etc. Notre excellent webmaster est bien souvent mis à contribution.
L'appel à cotisation que vous recevrez prochainement, sera l'occasion de contribuer aux frais d'hébergement du site, de webmaster, d'édition de flyers et de soutien aux événements. Vos serviteurs, Jean François Monier et Olivier Ripoche, en ont, depuis un an, supporté les frais et consacré bénévolement plusieurs milliers d'heures de travail à cette œuvre collective... pour quelques minutes d'hydravion !
 

