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Chers amis hydrophiles,
 

 Le feuilleton de l'hydrosurface de Martigues.
  A l'occasion du colloque de l'Association Aéronautique et Astronautique de France qui se déroulera à Martigues samedi prochain 23 octobre, France Hydravion démarche depuis trois mois pour la réouverture de l'hydrosurface temporaire à l'ouest de l'Etang de Berre.
C'est à l'extraordinaire ténacité d'Yves Kerhervé (commission hydraviation de l'Aéro Club de France) que nous devons cet accord ponctuel. Entre les rivalités de préfectures (Maritime contre Bouches du Rhône) et les demandes hors cadre (VHF marine), sa pédagogie et sa patience sont emblématique de notre démarche : L'hydraviation française ne peut renaître qu'en suivant son exemple.

Le point sur nos travaux réglementaires
 Les principes d'un arrêté "Hydrosurfaces et Hydrobases" étant posés, sa rédaction est prévue pour le début 2011, la DSAC faisant preuve de détermination sur ce sujet. C'est ensemble que nous cherchons à écrire un texte à la fois simple et pérenne.
Toute aussi importante, la circulaire d'application à l'attention des Préfets, devra être rédigée de manière à encadrer au mieux les écarts d'interprétation et les arguties fallacieuses. Comment, par exemple, suggérer en termes administratifs choisis, que les groupes de chasseurs ou de pêcheurs ne sont pas fondés à s'opposer à l'activité hydro-aéronautique, au motif qu'ils seraient gênés pour tuer à loisir les poissons et les oiseaux lacustres ?
 

ULM : La nécessité d'une vision à moyen terme
 La communauté ULM hydro se retrouve perplexe, suite à la décision des ses instances fédérales de rester en dehors d'une nouvelle réglementation "hydroaéronefs".
 Si cette ligne de défense est à l'origine du succès de l'ULM en France, en protégeant la Classe II des appétits de l'EASA, les conséquences sont aussi positives dans notre domaine particulier :
- La liberté d'innovation liée à l'ULM est la clé d'un renouveau technologique dans notre secteur. 
- Le principe de la "plateforme occasionnelle ULM" reste le plus simple cheval de Troie pour familiariser les autorités locales à l'hydraviation. 
Néanmoins, une solution est à trouver pour le bénéfice de tous les hydronautes. Car quelle que soit la future réglementation hydrobases/hydrosurfaces, la demande d'ouverture d'un plan d'eau sera toujours une démarche individuelle ou associative, qu'il s'agisse d'un restaurateur, d'un club nautique, d'un pilote d'hydravion ou… d'ULM !
 Aussi, l'approche transversale qui a fait le succès de l'association France Hydravion est plus que jamais d'actualité : Ensemble, pour le renouveau de l'hydraviation française ! Des raisonnements gaulois tels que : "J'ouvre une plateforme ULM pour ne pas voir les hydravions", ou "nous ouvrons une hydrosurface pour ne pas être embêtés par les ULM", ne sont-ils pas dépassés ?
 Il appartient donc au ULMistes de faire remonter ce sujet à l'ordre du jour de leur fédération, afin qu'une démarche officielle permette la prise en compte leur activité. 
Les ULM n'ont-ils pas finalement négocié l'accès aux altisurfaces ?
Une nouvelle école de formation
Bonne nouvelle pour les ULMistes qui ont la modestie des bons pilotes : L'école ULM  Hydravions Atlantique basée à Biscarosse et animée par deux jeunes et dynamiques moniteurs propose baptêmes sur Flysynthesis Catalina, et formation hydro sur Flysynthesis Storch. Bravo à Laurent et Pierre pour l'initiative d'une incontournable formation hydro-ULM !
 

 

L'inventaire des plans d'eau français
Nous avons procédé pour le groupe de travail "Hydro-DSAC", à l'inventaire des plans d'eau potentiels intérieurs à l'hexagone.
La Sécurité Civile a recensé 83 plans d'eau. Certains ne sont pas revendicables, car situés en zones naturelles protégées, en eau potable, sans accostage ou insuffisants en équipements et prestations touristiques. D'autres sont de formes et configurations diverses (Vassivières, La Madine, Pareloup, Serre-Ponçon, fleuves). 
De notre côté, France Hydravion a recensé environ 100 plans d'eau intérieurs. Exemples : Lac de Panthier, L

 HYPERLINK "http://www.francehydravion.org/content/nord-est-aube-dienville-lac-amance-0" \t "_blank" ac Amance, ou les fleuves, tel Mantes la Jolie. 
Il en reste une cinquantaine à découvrir… avec votre aide !
Au-delà de la largeur, d'autres critères de qualité sont à prendre en compte : Zones abritées du clapot, nuisances réduites, potentiel touristique, dégagement des rives, vents dominants, courants, activités et trafic, services disponibles, accostage, etc.
En conclusion : Qu'il s'agisse de l'ancienne ou d'une future réglementation, votre rôle est essentiel pour découvrir et ouvrir de nouveaux plans d'eau ! Préparez la prochaine saison en déposant votre dossier. Comme dans le reste de la vie, on a toujours raison d'essayer !
 

Les finances de l'association France Hydravion.
Les frais engagés depuis 18 mois s'élèvent environ à 5000 € :
4500 € pour l'hébergement, le développement de notre site Internet et de ses applications spécifiques
500 € de frais divers (Constitution association, dépôts, enregistrement, matériel, frais bancaires, etc.)
Nous remercions l'Aéro Club de France qui s'est engagé à soutenir nos travaux pour moitié, sur les fonds de l'ancienne Association Française des Pilotes d'Hydravion. Mais pour continuer notre action, ainsi que le développement d'un outil performant, votre soutien est plus que jamais nécessaire (en bas à droite sur les pages de notre site
Rentrée scolaire ? Basse saison ? Les cotisations facultatives sont moins nombreuses que les messages de félicitations…
Ironiquement, le don le plus généreux est venu de Belgique. Merci Thierry, pour cet exemple ! 
Et toujours : 
Placez-vous sur la carte de localisation des membres
Ajoutez une photo, (de dos si vous êtes un "people")
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