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Chers amis hydrophiles,
  

Le point sur notre action :
Il apparait qu'après deux décennies d'indifférence et de résignation sur ce sujet, l'irruption de France Hydravion, autant que son positionnement, ont quelque peu bousculé le paysage. A cela deux remarques :
  - Comme le montre la fréquentation de notre site et les messages de soutien, les pilotes d'ULM tout autant que ceux d'avions ont manifesté leur intérêt pour notre démarche transversale et proactive. En se rapprochant naturellement sur notre association, ils ont négligé de faire remonter leurs voeux au sein des fédérations.
  - Le Conseil National des Fédérations Aéronautiques et Sportives, la FFPLUM et la FFA, ont tant de sujets dramatiques à traiter (fermetures d'aérodromes, nouvelles réglementations, pressions sécuritaires) qu'une délégation bien suivie sur le sujet de l'hydraviation permettra de tirer le meilleur avantage de nos 18 mois de travail et d'expertise sur cette niche réglementaire.
  

France Hydravion (et son puissant outil Internet) restent à la disposition des structures fédérales.
   

Nouvelle réglementation "Hydroaéronefs" : Faire simple ou compliqué ?
Il a été décidé de tenir la réglementation ULM (plateformes, équipement et formation) pour l'instant à l'écart d'une réforme "hydroaéronef". Cette décision stratégique a deux avantages :

  - Protéger les ULM, pour le cas où notre projet n'atteindrait pas ses objectifs.

  - Maintenir l'étanchéité de l'Annexe II, pour le cas où l'Agence européenne pour la Sécurité Aérienne décidait d'étendre ses compétences aux hydrobases/hydrosurfaces.

 

Alors que nous la souhaitons simplifiée, une nouvelle réglementation devra plutôt couvrir un maximum de contextes locaux pour permettre d'accéder au plus grand nombre de plans d'eau français. Il s'agit de garder la saison 2011 pour objectif, en ne perdant aucune opportunité de développement. 
    

La nécessité d'une formation de qualité :
Malgré son contexte aquatique "pieds dans l'eau", l'hydroaéronef est tout sauf un engin de plage, et les évolutions sur un plan d'eau venté sont loin d'être innées. L'usage d'une check-list terre/mer est par ailleurs bienvenue sur un amphibie. 
Les partenaires de notre discipline gagneraient à s'accorder sur des normes pédagogiques, en s'aidant des rares spécialistes historiques disponibles.
 

  

Vers un Wikipédia des plans d'eau  ?
Partant du principe que l'administration ne peut a elle seule collecter la multitude d'informations relatives à notre activité, France Hydravion met un outil Internet puissant à disposition de toutes les parties prenantes. Le principe de la carte interactive des plans d'eau de métropole devra être amélioré et développé. 
Pour autant, ces informations ont vocation à rejoindre un site fédéral de synthèse (exemple Navigeo).
  

Afin de faciliter notre travail juridique, merci de nous tenir au courant de vos projets et informations nécessaires aux fiches des plans d'eau.
Par ailleurs, nous vous invitons à nous transmettre la convention d'utilisation de votre plan d'eau (entre propriétaire, gestionnaire et utilisateurs).
     

France hydravion recrute ?  Presque !
Echangerions amitiés sincères, contre :

  - Un spécialiste Powerpoint pour préparer une présentation pédagogique de la nouvelle réglementation, avec textes, shémas et dessins.

  - Un internaute hydrophile qui accepterait de consacrer quelques heures par semaine pour s'occuper de la mise à jour des fiches de plans d'eau

  

  

Un stand hydraviation au Salon Nautique de la porte de Versailles ?
Projet à l'étude. Du 4 au 12 décembre 2010. Le budget est à cinq chiffres, et les sponsors ne sont pas foule. 

    

Le point des travaux sur le site :
  - Nouvelle mise en page

  - Rappel de cotisation facultative pour les membres

  - Galerie photo améliorée et interactive (dans quelques jours)

  - Un mini Google pour vos recherches (département, membre, plan d'eau, hydroaéronef, etc) : En haut de la colonne de gauche

  

Et toujours :
  - N'hésitez pas à ajouter une photo à votre profil (onglet "Mon compte")
  - Placez-votre épingle pour vous localiser sur la carte interactive, pour une meilleure coordination des membres. 

  

Merci pour vos nombreux courriers, par l'onglet "Contact" !
Nous répondons à toutes ces demandes, remerciements et informations intéressantes. Mais il est difficile de suivre ces dossiers et bonnes volontés par la suite. S'il vous plaît n'hésitez pas à nous relancer où à nous re-proposer vos services.

 Bien cordialement, 

Jean François Monier et Olivier Ripoche
 www.francehydravion.org

 HYPERLINK "http://www.francehydravion.org/" 
