France Hydravion - Newsletter juillet 2011
Chers amis hydrophiles,

Dans la dynamique positive qu'accompagne l'association France Hydravion, une dizaine d'hydroaéronefs (ULM et avions) ont été achetés en France ces derniers mois. S'agissant des hydravions, la transition vers le modernisme risque d'être lente : L'aviation générale a souffert de l'inertie du marché américain qui continue à vendre ses modèles en tôle, issus des années 60 et fonctionnant à la 100LL, là où le gain de poids, l'anticorrosion et la recherche de moteurs efficaces et silencieux s'imposaient.
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On trouve pourtant dans le monde des esquisses de l'hydravion idéal, dont les concepteurs attendent que le marché s'élargisse par un accès simplifié aux plans d'eau. Le génie français n'est pas en reste. Encore devons-nous faire œuvre de pédagogie, face aux différents interlocuteurs
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L'hydravion en vedette au salon du Bourget

Le futur de l'hydraviation était présent au salon international, avec les démonstrations du Beriev 200 en version bombardier d'eau. Capable d'emporter 12 tonnes d'eau, soit le double des Canadair, ses caractéristiques de versatilité et de silence préfigurent ce que pourrait être le transport hydro-aéronautique. 
La version Beriev 210, aussi amphibie, est prévue pour 72 passagers.
Vichy : Quand une ville vous accueille… tout simplement ! 
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Les 18, 19 et 20 juin, avec l'aimable accord de la ville de Vichy, nous avons réalisé une trentaine de "tours de piste" en ULM amphibie avec les personnalités locales sur le lac de retenue de l'Allier, situé en pleine ville (180 m de large). L'intégration fut totale avec les voiliers, l'aviron, les Jet-ski, le bac et le ski nautique, sans qu'aucune police de plan d'eau ne soit présente ni nécessaire.

Ce fut donc un plaisir pour les spectateurs et un non-évènement sur le plan de la sécurité.
Un courrier a été adressé au Maire, pour solliciter la pérennisation de cette hydrosurface pour les hydravions.
La trajectoire aérienne. Une spécialité aéronautique qui ne se délègue pas.
Une partie des anciens arrêtés d'ouvertures d'hydrosurfaces est inapplicable car des services non-aéronautiques se sont mêlés de nos trajectoires : Obligation d'une manche à air sur l'eau (!), "axe de piste" au degré près, neutralisation du plan d'eau ou non-prise en compte de la variabilité de celui-ci, de ses activités ou des reliefs.

C'est une des raisons pour lesquelles le groupe de travail Hydro-DGAC prévoit le traitement initial des futures demandes de plans d'eau par les DSAC-interrégionales.

Voici l'occasion de remercier la DGAC pour les moyens d'experts qu'elle met à notre disposition depuis 14 mois, dans la recherche des meilleures solutions, faces aux autres services de l'Etat. 
Weekend du 11 septembre : Prenez une part active aux évènements hydro-aéronautiques :
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Rallye ULM-hydro Aveyrolacs : Paul Dellac se décarcasse depuis un an et a besoin de votre soutien ! Votre inscription (gratuite) est un acte fort pour notre cause commune. 
· GSD 2011 à Portsmouth : Ouvert aux hydravions et ULM-hydro, John Russel a préparé un programme pour commémorer le Trophée Schneider. 
   Formulaires d'inscription (et de dérogation ULM pour la G.B.) disponibles.
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Un peu de rêve : Thierry Barbier et son Earth Project. 
Comme Henry de Monfreid, il a choisi l'aventure (hydro)… Et elle le lui rend bien. Déjà 20.000 km parcourus !

Visitez son site, et suivez en direct sur Google Earth sa progression en Amazonie, 
Bonnes vacances à tous !

Olivier Ripoche
