France Hydravion - Newsletter novembre 2010
Dear European friends,
We have initiated an English translation of our website. Please click on the British flag top right of France Hydravion homepage.
La Sécurité Civile nous annonce le décès de Laurent CAILHOL, le Commandant de Bord Canadair qui, secondé par Cathy ARAZO, avait fait la présentation sur Martigues le 23 octobre 2010.

Il s'est crashé le 4 novembre 2010 au pied de la Sainte Victoire, aux commandes d'un Beech 90 avec son stagiaire, en mission d'instruction pour une école de pilotage privée.
Nos pensées vont à son épouse, ses deux enfants, et ses amis de la base de Marignane.

Où en sommes-nous d'une réforme réglementaire ?

Ces deux derniers mois nous ont permis de compléter notre analyse du processus réglementaire actuel, en tenant compte de vos retours d'expériences sur les démarches d'ouvertures de plans d'eau. Moult nids de résistance dont il faudra se parer par une martingale réglementaire… Sans tomber dans l'usine à gaz !  
Une étape prochaine doit être la suppression de "l'autorisation permanente d'utiliser les hydrosurfaces" dont la circulaire d'application prévoit une enquête policière intrusive (combien gagnez-vous ?) ou faisant double emploi avec les compétences de la DSAC. 

Nul doute qu'un prochain procès-verbal pour manquement, donnerait lieu au Tribunal Administratif, à la Question Prioritaire de Constitutionnalité. 
La première conséquence de cette libération sera un début de tourisme européen, et le retour des hydravions vers nos sites emblématiques (grands lacs), avec prestations hôtelières.

Une minorité bien visible pour renverser le cours de l'histoire. 

Le miracle ULM servira-t-il l'hydraviation ?

Dans une France au tissu industriel en pleine déliquescence, saluons le processus administratif déclaratif de l'Annexe II qui a entraîné le miracle ULM.

La passion primant sur les dividendes, nous avons assisté depuis deux décennies à une suite ininterrompue d'innovations, de gains de poids, réduction de bruit, associés à une propulsion économique, bientôt électrique ou hybride.
En parallèle à cette politique volontaire, si nous relançons le marché de l'hydroaéronef en libéralisant l'accès aux plans d'eau, il restera en France assez d'entrepreneurs pour tenter l'aventure d'un hydravion certifié. De quoi nous affranchir des poids lourds américains conçus dans les années 50 et menacés par leur bruit, leur consommation faramineuse, et la disparition annoncée de l'essence 100LL.

Un superbe objectif, pour notre grand pays aéronautique.
Un exposé de notre stratégie réglementaire.

Une commémoration du centenaire Henri Fabre s'est déroulée le 15 novembre dans les salons de l'Aéro Club de France, où cette grande famille était très bien représentée. A cette occasion, votre serviteur a présenté l'analyse et les propositions de l'association France Hydravion pour les mois à venir.
L'hydronaute du mois

Nous adressons nos remerciements à Pascal Parpaite, licence hydravion N°66. 
Responsable technique de l'Unité d'Entretien Avions à la D.A.C. Sud-ouest, et parallèlement :

Consultant dans diverses missions pour la réactivation de l'hydraviation et de l'hydrobase de Biscarrosse.
Concepteur des programmes d'entretien de divers hydravions

Co-auteur de plusieurs ouvrages réglementaires et pédagogiques
Que de temps gagné pour nous, grâce au bon sens de cet expert historique de la réglementation hydravion !

C'est l'hiver. Voici une check-list pour se hâter lentement :
Je profite d'une soirée pluvieuse pour fouiller mon département de prédilection par Google Earth, à la recherche d'un nouveau plan d'eau.
Je m'assure de ses dimensions, son environnement, et d'éventuelles incompatibilités, en coordination avec France Hydravion.
Je place quelques appels téléphoniques, pour identifier "la personne ayant la jouissance"
J'essaie d'obtenir son accord écrit, ce qui me permettra selon les termes de l'arrêté du 13 mars 1986, de déposer une demande de plateforme ou d'hydrosurface en bonne et due forme (le Préfet devra répondre dans les 30 jours).
D'un naturel prudent, je m'organise un stage de remise à niveau / qualification / initiation, à l'hydravion ou à l'ULM hydro.

